



KLASA: 500-07/22-01/04  
URBROJ: 338-01-04-01-22-111  
U Zagrebu, 20. lipnja 2022. godine

UDRUGA MEDICINSKIH SESTARA  
ZDRAVSTVENE NJEGE U KUĆI  
n/p predsjednice, gđe Barice Hršak  
10000 Z A G R E B  
Freudova 3

PREDMET: Pitanja postavljena na XIV. Simpoziju medicinskih sestara  
zdravstvene njege u kući  
- odgovor, dostavlja se

Poštovana,

vezano uz Vaš dopis dostavljen putem elektroničke pošte kojim ste od Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) zatražili odgovore na pitanja postavljena na XIV. Simpoziju medicinskih sestara zdravstvene njege u kući, dostavljamo Vam sljedeći odgovor.

Većina pitanja koja se odnose na izmjenu i dopunu pojedinih postupaka zdravstvene njege u kući kao i pitanje revizije vrednovanja rada na depriviranim područjima, pitanja su koja bi se trebala riješiti u okviru revizije djelatnosti u cjelini.

Nakon što stručne službe Zavoda temeljem raspoloživih analiza i pokazatelja dosadašnjeg rada provoditelja zdravstvene njege u kući naprave nacrt izmjena, Zavod će pozvati predstavnike Vaše Udruge kako bi se uskladila pitanja iz nadležnosti struke te kako bi se zajednički definirala izmijenjena pravila i postupci rada.

Vezano uz prisutno povećanje troškova u proteklom razdoblju te utvrđenu novu osnovicu za obračun plaće u javnim službama, Zavod je utvrdio nove vrijednosti zdravstvene zaštite u cjelini te su cijene postupaka zdravstvene njege u kući utvrđene s povećanjem od 7% s pripadajućim povećanjem maksimalnog godišnjeg/mjesečnog iznosa ugovornih sredstava (limit). Nove vrijednosti objavljene su u Odluci o izmjeni Odluke o osnovama za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja („Narodne novine broj 63/22.) i u primjeni su od 4. lipnja 2022. godine.

Slijedom rečenog, uvažavajući probleme prisutne u radu provoditelja djelatnosti zdravstvene njege u kući, ali i problem osiguranih osoba Zavoda u ostvarivanju prava na zdravstvenu njegu u kući, Zavod podržava svaku inicijativu za unapređenjem djelatnosti te će i nadalje u suradnji s Vašom Udrugom iznalaziti kvalitetna rješenja u obostranom interesu.

S poštovanjem,

Ravnatelj

Lucian Vukelić, dr. med. spec.



**Dokument zaštićen:**  
**Udruga medicinskih sestara zdravstvene njege u kući**